
Odată ce v-ați autentificat, faceți clic pe bucătărie .
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Apoi selectați categorii .
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Acum vedeți o prezentare generală a categoriilor de meniu existente.
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În prezentarea generală puteți șterge , activa sau dezactiva categoriile selectate.
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Pentru a configura o nouă categorie de meniu, faceți clic pe nou .
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Introduceți numele categoriei .
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Selectați o locație căreia ar trebui să îi fie atribuită categoria.
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Prin dezactivarea stării categoriei de meniu aceasta nu va fi afișată pentru locația aleasă.  Notă: chiar 
acum categoria este activată și va fi afișată .

DISH Order - Cum să configurați și să schimbați categoriile de meniu

8 din 25



Selectați o prioritate care determină în ce poziție categoria va fi listată printre toate celelalte categorii.
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Acum introduceți o descriere pentru categorie.
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Pentru a atribui o imagine categoriei, faceți clic pe pătratul gol cu   pictograma plus.  Notă: Înainte de a 
atribui o imagine categoriei, categoria trebuie salvată în prealabil.
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Acum vă aflați în managerul media unde aveți acces la imaginile deja încărcate. Pentru a adăuga o 
nouă imagine, faceți clic pe încărcare .  Notă: se va deschide exploratorul de fișiere și va trebui să 
selectați o imagine.
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Odată ce ați selectat imaginea din exploratorul de fișiere, aceasta va fi afișată în managerul media.  
Notă: pentru cel mai bun rezultat, vă sugerăm o imagine cu dimensiunea de 690 x 80 pixeli.
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Acum faceți clic pe imagine pentru a o selecta.  Notă: Cadrul albastru din jurul imaginii indică faptul că 
ați selectat imaginea respectivă.
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Faceți clic pe atașare pentru a atribui imaginea selectată categoriei de meniu.
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Imaginea este acum atribuită noii categorii de meniu și va fi afișată în magazin.
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Faceți clic pe opțiuni pentru a edita opțiunile de meniu.
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Aici puteți adăuga opțiuni la categorie și le puteți edita. Vă rugăm să urmați linkul pentru mai multe 
informații despre cum să configurați și să editați opțiunile .
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Când ați terminat, nu uitați să faceți clic pe salvare și închidere .
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Pentru a edita o categorie existentă, faceți clic pe pictograma creion a categoriei dorite.
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Apoi puteți edita setările categoriei alese.
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Când ați terminat de editat setările, nu uitați să faceți clic pe salvare și închidere .
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Mesajul  pop-up verde  din partea de sus indică faptul că ați actualizat cu succes categoria.

DISH Order - Cum să configurați și să schimbați categoriile de meniu

24 din 25



Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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